



MANŽELSKÁ A PŘEDMANŽELSKÁ PORADNA
Národního výboru hl. města Prahy

128 00 Praha 2 - Nusle, Spytihněvova 6

Tel. 43 88 33

Dr. Hana JUNOVÁ
Denní sanatorium

V Praze dne 18/1 1990

Naše značka

Vážená paní doktoro,

obracím se na Vás v souvislosti s probíhajícími pokusy o rehabilitaci psychologů a psychologie jako oboru (což se domnívám, že je možná ještě důležitější, ale i obtížnější úkol). Za sebe Vám snad ani nebudu přidělovat práci, zdá se, že budu rehabilitován na svém bývalém pracovišti. Takže snad jen pro úplnost údajů :

PhDr Petr Šmolka, Levského 3189, 143 00 Praha 4, nynější zaměstnavatel - Manželská a předmanželská poradna NVP, Spytihněvova 6, 128 00 Praha 2

Toto ještě bylo snadné, podrobnější popis událostí již bude asi obtížnější, i pro mne je v nich spousta "bílých míst". Od roku 1969 - odb. asistent Katedry psychologie FF UK, při komplexním hodnocení v roce 1973, které jsem očekával v obavách z případné nabídky členství v KSČ, navržen odchod do praxe (tedy navržen?, spíše důrazně požadován). Důvody vágní (ve funkci tajemníka katedry nedbal dostatečně na ideologická hlediska a pod.). Vyjádření prof. Linharta - tehdejšího vedoucího katedry, mimo protokol : "já jsem na Vás napsal dobré hodnocení, ale pak přišel posudek od SSM, který byl velice škaredý, tak jsem svůj přepracoval." Pobabilistická hypotéza - vše jsem si zavinil sám neuvážeností, s níž jsem klasifikoval znalosti studenta psychologie a zároveň místopředsedy fakulturního výboru SSM, Jiřího Zeliny, jako nedostatečné. V dalších komplexních hodnoceních se požadavek na odchod do praxe opakoval, na fakultě mi "pšenka nekvetla" - zaražený platový postup, znemožnění vědecké přípravy, postupné vytlačování z výuky studentů psychologie. Po celou dobu mi bývalý vedoucí MPP držel místo, když již bylo evidentní, že je nebude moci držet do nekonečna, odešel jsem k 31/12 77 z FF UK "dohodou" s kuriozním závěrem politicko-pracovního hodnocení "bylo by vhodné jeho znalostí a schopností dále využívat při výuce studentů psychologie".

Toť ve stručnosti vše, nic zlého se mi neděje.

Mějte se co nejlíp

Petr Šmolka